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Ata da 26ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 14 de agosto de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, aprovada 

e assinada por todos. Na sequência foi lido o Ofício nº 011/2017 - LC 

do Departamento de Licitação, informando pregões presenciais para 

os dias 23, 24, 28 a 31/08/2017, com respectivos horários. Em 

seguida, foi feita a leitura do Ofício 17/2017 da Secretária Municipal 

de Educação e Cultura, Sra. Maria Cristina de Oliveira Batista, 

referente à Programação da Semana da Pátria mencionando dias 01, 

04, 05, 06 e 07/09/2017 com respectivos horários. Na sequência, foi 

realizada a entrega dos convites da Junta de Serviço Militar para todos 

os vereadores. Inscrito no pequeno expediente: o Vereador Bruno 

parabenizou a Campanha em prol do Hospital do Câncer e agradeceu 

pela doação de todos. Dando início à ordem do dia, referente ao 

Projeto de Lei Municipal nº 03/2017 do Legislativo, foi colocado em 

2ª votação do qual foi aprovado por todos. A Vereadora Ester pediu 

dispensa da 3ª votação, todos concordaram. Em seguida, referente ao 

Projeto de Lei nº 012/2017 foram lidos o parecer jurídico, pareceres 

da Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Educação, Esporte, 

Saúde e Assistência Social, todos favoráveis à tramitação. Após 

leitura, o referido projeto foi colocado em discussão do qual o 

Vereador Bruno fez esclarecimento do Projeto anterior para que os 

vereadores entendessem sobre as alterações dos incisos mencionados, 

ele fez um comparativo. Em seguida o Vereador Orivaldo mencionou 

que o Projeto de Lei nº 012/2017 solicitou alterações de incisos e não 

veio acompanhado da lei antiga mencionada e que os próximos 

projetos que solicitarem alterações deverão estar acompanhados da lei 

antiga. Encerrada a discussão, o referido projeto foi colocado em 1ª 

votação do qual foi aprovado por todos. Na sequência foi apresentado 

o Requerimento nº 022/2017 do autor Vereador Bruno Rafael Pinheiro 

de Souza. Súmula: “Que dentro das possibilidades orçamentárias do 
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município faça troca das telhas e coloque vidros nas janelas da creche 

do Povoado Primavera”. Encerrada a leitura, o referido requerimento 

foi colocado em discussão do qual o Vereador Bruno destacou que foi 

procurado pelos pais das crianças para que as providências sejam 

tomadas e que ele foi à Creche e as funcionárias disseram que nos dias 

de chuva chove dentro. Encerrada a discussão, o Requerimento nº 

022/2017 foi colocado em votação do qual foi aprovado por todos. E 

não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel 

encerrou os trabalhos.  


